
 
I.E.S. Sierra de Mijas 

Dpto. de Matemáticas 

V CONCURSO DE PROBLEMAS 

 

Nivel: 3º y 4º de E.S.O. y 1º y 2º de F.P.B. 

 

Problema nº 5 Semana del 19 al 23 de febrero de 2018. 

 

Alumno:  Curso:  

 

ENUNCIADO DEL PROBLEMA: 

 

Cuatro hermanos tienen 45 euros. Si el dinero del primero es 

aumentado en 2 €, el del segundo reducido en 2 €, se duplica el del 

tercero y el del cuarto se reduce a la mitad, todos los hermanos tendrán 

la misma cantidad de euros. ¿Cuánto dinero tenía cada uno? 

 

       
 
 

 

RESOLUCIÓN DEL PROBLEMA:                        Siempre hay que razonar la respuesta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


